
Stadionul „Farul” se degradează
pe zi ce trece

După dispariția Fotbal Club Farul
Constanța, situația de la stadionul „Farul” nu a
cunoscut vreo îmbunătățire. Semnalele de
alarmă trase de suporterii constănțeni au rămas
fără ecou, în ciuda faptului că echipa nou
înființatului club al suporterilor, SSC Farul
Constanța, își desfășoară antrenamentele la
baza sportivă din strada Primăverii. Dacă la
vestiare suporterii au reușit o igienizare cu
mijloace proprii, situația de la tribuna oficială este
critică, nemaivorbind și de startea jalnică în care
se prezintă tribunele arenei de pe Litoral. Apa
rezultată din topirea zăpezii a invadat încăperile
de la tribuna oficială, varul este scorojit, imaginile
sunt deplorabile.  

Pentru că nimeni nu poate interveni în mod
oficial, după falimentul FC Farul, suporterii speră
ca măcar printre fanii constănțeni cu posibilități
financiare să existe dorința de a sprijini
reabilitarea tribunei oficiale, astfel încât aceasta
să nu se prăbușească.

„La tribuna oficială a stadionului Farul
imaginile sunt de coşmar. În urmă cu câțiva ani
jucam la Constanța cu Olanda, Franța, Serbia,
Bulgaria etc, iar acum, la crăpaturile din
construcția tribunei oficiale, există pericolul ca
aceasta să se prăbușească. Ținând cont ca în
acest moment lichidatorul judiciar nu poate
executa lucrări de întreținere iar primăria
municipiului Constanța nu are nicio bază legală
să investeasca într-o bază privată, ne vedem
nevoiți să facem un apel la suporterii fariști care
dețin firme de construcții să ne întindă o mână
de ajutor! Este nevoie de o implicare a tuturor
suporterilor constănțeni în ceea ce a reprezentat
la un moment dat mândria oraşului! Vă
mulțumim!”, se menționează în mesajul postat
pe pagina oficială a SSC Farul Constanța.

Sâmbătă debutează play-off-ul 
în DA2 la volei feminin

Sâmbătă, în Divizia A2 la volei feminin, sunt
programate primele întâlniri din faza a doua a
campionatului. După sezonul regulat, competiția
continuă cu primul tur din play-off, programat în
sistemul „cel mai bun din trei partide” (25
februarie, 4 și 11 martie). Împerecherile din play-
offul Seriei Est sunt CSM 2007 LPS Focșani -
CSȘ 1 Momentos Constanța și CTF Mihai I
București - CS SLEN 90 Medgidia (la Focșani se
joacă de la ora 13.00, iar la București de la ora
12.00). Echipele dobrogene vor fi gazde numai
la meciul 2. Rapid București și ACS Transilvania
Brașov nu vor evolua în acest prim tur, fiind
calificate direct în turul secund din play-off. (G.T.)

Primele echipe calificate 
în optimile UEL

Rezultatele de miercuri din manșa retur a
16-imilor de finală din UEFA Europa League: St.
Etienne - Manchester United 0-1 (H. Mkhitaryan
17) - în tur: 0-3, Fenerbahce Istanbul - FC
Krasnodar 1-1 (Souza 41 / Smolov 7) - în tur: 0-1
și Schalke ‘04 Gelsenkirchen - PAOK Salonic 1-1
(Schöpf 23 / Nastasić 25-autogol) - în tur: 3-0. Joi
seară, după închiderea ediției, Astra Giurgiu a
întâlnit, în deplasare, echipa belgiană KRC
Genk. În tur, la Giurgiu, scorul a fost egal, 2-2.
Tragerea la sorţi a confruntărilor din optimile de
finală ale UEL este programată vineri, 24
februarie, de la ora 14.00, la Nyon, iar partidele
se vor disputa la 9 martie - manşa tur şi 16
martie - manşa retur. (A.L.)
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Pe scurt.Sâmbătă, de la ora 15.00, la Ovidiu

FC Viitorul vrea să-și păstreze
fotoliul de lider în Liga 1

Penultima etapă a sezonului
regulat din Liga 1 la fotbal
programează sâmbătă, de

la ora 15.00, pe terenul „Central” al
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”
de la Ovidiu, întâlnirea dintre FC
Viitorul și ACS Poli Timișoara. Trupa
lui Gheorghe Hagi, ocupanta primului
loc, este favorită în confruntarea cu
penultima clasată, dar jucătorii
constănțeni știu că niciun meci nu este
câștigat în afara terenului. „Noi am
plecat cu ideea de a rămâne în prima
ligă. Unde suntem noi acum, nu visa
nimeni. Jucătorii s-au trezit într-o
postură grea”, a declarat Gică Hagi.

Pentru partida de sâmbătă, clubul
constănțean asigură transport gratuit
către stadionul „Central” suporterilor
din Constanța și Năvodari. Un autocar
va pleca de la Palatul Copiilor din
Constanța, la ora 14.00, iar altul, din
centrul orașului Năvodari, zona Troiţă,
tot la ora 14.00. Întoarcerea
suporterilor din Constanţa şi Năvodari
va fi asigurată imediat după
încheierea meciului.

Programul meciurilor din etapa a
25-a a Ligii 1 la fotbal - vineri, 24
februarie, ora 20.30: ASA Tg. Mureș -
FC Voluntari; sâmbătă, 25 februarie,
ora 15.00: FC Viitorul - ACS Poli
Timișoara, ora 20.30: Gaz Metan
Mediaș - FC Steaua București;
duminică, 26 februarie, ora 13.30: FC
Botoșani - Pandurii Tg. Jiu, ora 20.30:

Dinamo București - CS Universitatea
Craiova; luni, 27 februarie, ora 18.00:
Concordia Chiajna - Astra Giurgiu, ora
20.30: CSM Poli Iași - CFR Cluj.
Întâlnirile sunt transmise în direct de
Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și
Look Plus.

Clasament: 1. FC VIITORUL 48p
(golaveraj: 34-21), 2. FC Steaua 45p
(32-20), 3. Craiova 40p (34-24), 4.
Gaz Metan 38p (35-25), 5. CFR 37p
(39-22), 6. Dinamo 35p (36-32), 7.

Astra 35p (23-25), 8. Botoşani 29p
(27-27), 9. Voluntari 29p (30-36), 10.
Iaşi 26p (24-26), 11. Concordia 24p
(15-28), 12. Pandurii 19p (23-37), 13.
ACS Poli 13p (24-36), 14. ASA 10p
(19-36). CFR și Pandurii sunt
penalizate cu câte şase puncte, ASA,
cu nouă puncte, iar ACS Poli, cu 14
puncte.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Duminică, de la ora 18.00, în Sala Sporturilor

Ultimele jocuri în faza grupelor turneului „ultra
old-boys” la Trofeul „Telegraf”

Ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf”
la fotbal în sală, cel mai vechi turneu
de acest gen din țară rezervat
veteranilor, continuă în weekend la
Sala Sporturilor din Constanța.
Duminică, de la ora 18.00, se vor
disputa ultimele patru meciuri din
turneul „ultra old-boys”, la finalul
acestora urmând să aflăm programul
semifinalelor, precum și meciurile de
clasament din turneul rezervat
jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani. În
grupa F, ASC Săgeata Stejaru și
Vertiroll Vulturii Cazino Constanța, deja
calificate în penultimul act, se vor lupta
pentru primul loc, iar Telegraf și
Municipal Constanța, pentru poziția a
treia. În grupa G, duelurile Spada

Oportun - CFR Constanța și Săgeata
Stejaru - Socep Constanța vor stabili
primele două clasate, Spada Oportun
și Săgeata Stejaru având prima șansă
la o prezență în „careul de ași” al
competiției.

În turneul principal, rezervat
jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani,
ultima etapă din faza grupelor va avea
loc weekend-ul următor, în zilele de 4 și
5 martie.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf
și al turneului este firma de echipament
sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact:
0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de
cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în

parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR

Duminică, 26 februarie
18.00: Spada Oportun - CFR

Constanța (Gr. G)
18.45: Săgeata Stejaru - Socep

Constanța (Gr. G)
19.30: ASC Săgeata Stejaru -

Vertiroll Vulturii Cazino Constanța (Gr.
F)

20.15: Telegraf - Municipal
Constanța (Gr. F)

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În weekend

Trei meciuri de handbal la Sala Sporturilor
Sala Sporturilor din Constanța va

găzdui la sfârșitul acestei săptămâni trei
întâlniri de handbal. Sâmbătă, de la ora
11.00 (intrarea este liberă), în etapa a
15-a a Diviziei A la handbal masculin,
Seria A, este programat derby-ul dintre
AHC Dobrogea Sud II Constanța (locul
4, 21 de puncte) și HC Farul Constanța

(locul 1, 30p).
Duminică, de la ora 13.00 (intrarea

este liberă), în etapa a 17-a a Diviziei A
la handbal feminin, Seria A, CSU
Neptun Constanța (locul 7, 24p) va
înfrunta pe Dinamo București (locul 2,
45p).

Tot duminică, dar de la ora 16.00

(în direct la TVR 1, biletul de intrare la
meci costă 10 lei), în etapa a 20-a a Ligii
Naționale de handbal masculin, HC
Dobrogea Sud Constanța (locul 3, 37p)
va întâlni pe HC Vaslui (locul 7, 24p).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Viitorul vrea să reia seria victoriilor
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